
**Furnizare mobilier și aparate de uz casnic în cadrul proiectului:
"REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE:
OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE
DE ACCES", Cod SMIS: 123120.**

I.D.: 75115022

Documente participare:

- 9. Documentatie de atribuire FDLS OBA POR.doc
- Caiet de sarcini varianta finala LSFD POR.pdf
- FisaDate_DF1164323.pdf
- DUAE_CERERE_201446.xml
- Raspuns consolidat - LOT 1.pdf
- EN1041421.docx

Data publicarii	11.11.22	Coduri CPV	39000000-2 39710000-2
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	28.11.22	Pretul estimativ:	188.901,16 RON - 188.901,16 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziția se realizează în cadrul proiectului: "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES", Cod SMIS: 123120, PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020. AXA PRIORITARĂ 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. OBIECTIV SPECIFIC 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România. Descriere Obiectiv general: În orasul Ștei, potrivit Atlasului zonelor urbane marginalizate din România, la o populație de 6.529 locuitori, mai puțin de 10% din populație se afla în zone marginalizate, și așa cum se evidențiază și în Studiul de Fezabilitate, cele 2 obiective de investiție sunt focalizate într-o zonă cu acces rapid și facil pentru persoane care vor locui acolo, în orice zonă a orașului. Intenția de a soluționa simultan mai multe probleme, reprezintă o abordare integrată care vizează: segmentul social prin Obiectivul 1 - Clădire locuințe sociale, și nu în ultimul rând, segmentul recreativ prin Obiectivul 2 - Parc și alee de acces. Având în vedere faptul că Obiectivul 1 poate deservi și intereselor educaționale ale elevilor de la Colegiul Tehnic Unirea, putem spune că prezentul proiect aduce atingere și segmentului educațional deoarece facilitează accesul la educație prin asigurarea condițiilor de cazare celor care nu pot face naveta. Conform Atlasului Zonelor Rurale Marginalizate și al Dezvoltării Umane Locale din România, în orasul Ștei, Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL) este de 76.48. Contribuția proiectului la realizarea Obiectivului specific 13.1 - "Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România". (crt. 1 ETF): Prin demersurile sale de a interveni concomitent asupra 2 domenii importante: social, recreativ și cu o incidență mai subtilă și asupra celui educațional, proiectul contribuie la realizarea Obiectivului Specific 13.1: "Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului" prin următoarele caracteristici: îmbunătățirea calității vieții grupurilor vulnerabile, posibilitatea de a avea acces la o locuință situată în apropierea oricărui punct din oraș prin amplasarea centrală a obiectivului (obiectivul 1), îmbunătățirea condițiilor de petrecere a timpului liber (obiectivul 2). Cele 2 obiective de investiții propuse sunt evidențiate ca prioritare și în Strategia de dezvoltare a orașului Ștei Administrația orașului Ștei o clădire fără destinație, situată în zona centrală a orașului, având în vedere faptul că persoanele vulnerabile nu dețin resurse financiare consistente, o modalitate importantă de a-i sprijini este aceea de a crea structuri situate în proximitatea celor mai importante puncte ale orașului. Dacă acest aspect în coroborăm cu faptul că prin proiect se vor pune la dispoziția acestora 12 locuințe sociale precum și o zonă verde pentru recreere, putem considera că a fost obținut dezideratul de a îmbunătăți calitatea vieții cetățenilor, cu precădere a celor care aparțin grupurilor vulnerabile. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 8 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 7 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.
